f(x):x3+x2—x+1

olduguna gére, f'(x) asagidakilerden hangisi-
dir?

A)3x% — 2x + 1 B)3x% — 2x + 2
C)3x% +2x — 1 D) x* + 2x — 1

E)x° + 3x + 1

f(x) = (x> + 1)-(2x — 3)
olduguna gére, f'(1) kagtir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

2

L3+ +6x+1)
dx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)3x% + 6x + 6 B) 3x° + 6x + 1
C)6x +6 D) 6x + 3

fve g, R'de tanimli ve tlirevlenebilir iki fonksiyondur.
f(5) =4

f(5)=2
9(5) =2
g'(5)=-6

olduguna gore, (é)'(S) degeri kagtir?
A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

f(x) = v 6x% + 10x

fonksiyonu igin f'(1) degeri kagtir?

7 11
A)= B)— C)3 D)—= E)4
Iy & ) >4 )

f(x) =10-x" ve f'(x)=m-x*

olduguna goére, m kagtir?

A) 50 B) 48 C) 45 D) 40 E) 36
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f(2x — 1) =2x° — 4x + m
f(1)+f(3)=3

olduguna gore, m kagtir?

A) 1 B) 2 C)3

/-2 o)

Yukaridaki sekilde, y = f(x) dogrusal fonksiyonu-
nun grafigi verilmistir.

Buna gore, f'(0) kagtir?

3

Bje=

A)3 B)2 C)0 D) —1
) ) ) )

i) =9 3+ xd)

dx

olduguna gore, -9-(f(x)) ifadesinin x = 1 igin

degeri kactir?

AT B)8 C)9 D) 10

10.
f: R— {2} » R — {3} olmak uzere,
f(X) - 3x + 1
X—2
olduguna gore, (f")'(4) degeri kactir?
A)7 B)5 C)1 D) -5
1.
ffR—>R

f(x) = |x* + 6x* — 4x|

E) 11

E) -7

fonksiyonu igin, f'(—1) degeri agsagidakilerden

hangisidir?

A)-15 B)-14 C)-13 D)-12

E) -1

®
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12.

13.

14.

a=0 ve f(ax)= 4x% — 2x + 1 dir.

F2y=1
olduguna gére, a'nin alabilecegi degerler car-
pimi kagtir?

A) -1 B) -2 C)-8 D) -16 E) -32
2
i X 2x—8
x=2 y2_Bx+6
limitinin degeri kactir?
A) -12 B) -10 C)-8 D) -6 E) -4
fR—>Rve

f(x):[x2+1 , Xx=1 ise

2X , x <1 ise

olduguna gére, f'(1) + f(2) toplami kacgtir?

A)S B)6 C)7 D)8 E)9

15.
o f(x)=x>— 3%
.« g =—"+x
X
olduguna gore, (f — g)'(1) degeri kagtir?
A) -5 B) —4 C)-3 D) -2 E) =1
CEVAP ANAHTARI
1. C 2. A 3. 4. B 5. B
6. A 7 8. A 9. B 10. E
11. C 12. D 13. 14. B 15. C
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